

今年手机上网资费至少再降两成

本报讯(记者宗苗森)3月5日,李克强总理在作政府工作报告时指出,要培育新一代信息技术(其中包含下一代通信网络5G),持续推动网络提速降费。记者从省通信管理局了解到,我省通信资费整体水平持续走低,其中互联网宽带接入资费水平已为全国最低,今年我省将按照要求再降移动流量资费。

现状 我省宽带资费全国最低

据悉,去年,省通信管理局圆满完成了2018年国务院政府工作报告明确的网络降费目标任务。并先后组织省内各基础电信企业,对两万多多种资费进行梳理和调整,对上百个业务系统进行改造升级。

去年,我省通信资费整体水平持续走低,目前处于全国较低水

平。其中,互联网宽带接入资费水平全国最低,移动流量资费水平同比下降幅度达62.3%。

2018年7月1日,全面取消国内流量“漫游”费,仅此一项每月惠民7880万元。同时,督促基础电信企业下调了互联网专线接入资费,切实减轻了中小企业负担。

计划 手机上网资费今年再降20%

今年,我省通信管理局将积极落实“提速降费”“携号转网”等相关工作和要求,积极推动省内各基础电信企业深挖潜力,进一步降低中小企业宽带平均资费和移动网络流量平均资费,为中小企业发展营造良好的发展环境。

开展城市千兆宽带入户示范,改造提升远程教育、远程医疗网络,推动移动网络基站扩容升级,让用户切实感受到网速更快更稳定。今年中小企业宽带平均资费再降低15%,移动网络流量平均资费再降低20%以上。

5G 基站站址规划已完成

记者了解到,我省高起点规划、高标准建设、高质量优化雄安新区信息通信基础设施。目前已在雄安新区基本建成了国家骨干网络核心节点,具备了千兆接入能力,开展了5G试验网络建设和车联网、无人机等5G应用示范。并扎实推动北京冬奥会张家口赛区信息通信设施规划建设,全力

打造高速、融合、安全的信息通信基础设施。

目前,我省着力推动5G规划,并已提前完成5G基站站址规划。今年我省还将进一步深化研究5G基站在不同区域、特别是复杂环境下建设运营的可行性和安全性,进一步完善5G基站站址规划,深入提升5G试点新成效。



“龙抬头”

3月5日,张家口经济开发区沙岭子村龙狮队的队员们正在为“二月二龙抬头”社火演出做准备。沙岭子村舞龙耍狮的历史悠久,2019年春节,沙岭子村龙狮队在张家口市主城区社火展演、民俗秧歌大赛上屡获佳绩。

记者 耿辉 摄

30万元! 我省出台安全生产领域举报最高奖励办法

本报讯(记者呼延世聪)记者从省应急管理厅获悉,为进一步加强安全生产领域的社会监督,省应急管理厅认真落实《河北省安全生产领域举报奖励办法》,积极发挥12350举报电话作用,对举报非法、违法生产经营建设行为、重大事故隐患、瞒报谎报生产安全事故的,一经查实,最高可给予举报人30万元奖励。

2018年,全省共受理各类有效举报607件,已核查607件,核查率100%;查实166件,查实率27.3%;奖励金额共计57.1万元,均已经兑现到位。通过对举报人的奖励,极大地激发了和调动了广大群众参与安全生产举报的积极性,对安全生产非法违法行为等形成了强大震慑作用,促进了全省安全生产形势的根本好转。

“建行惠懂你”APP 实现“小微快贷”在线一站式服务

本报讯(记者王士波 通讯员肖恩环)3月5日,在全国“建行惠懂你”营销推广工作现场会上,建行总行章更生副行长,总行普惠金融事业部等12个部门负责人,37家一级分行普惠金融业务分管行领导及普惠金融业务部门主要负责人、各层级代表齐聚一堂,共同探讨、分享经验。

2018年5月2日,建设银行运用金融科技赋能普惠金融,以平台经营、数据经营为突破口,由单一提供金融产品到搭建外部交互开放、内部充分整合的平台,为市场和客户提供深度服务。在此背景下,“建行惠懂你”APP应

运而生。“建行惠懂你”APP智能服务利用互联网、大数据、生物识别等技术,创新推出“互联网获客+全线上信贷业务流程”业务新模式,集成了额度测算、预约开户、贷款申请、支用还款、指数调查问卷等功能,具有开放式获客、一站式办理、智能化风控等特点,是建设银行送金融服务上门的一项重大创新举措,在市场和同业中居于领先地位。

“建行惠懂你”APP实现了建行“小微快贷”在线一站式办理信贷服务,“大数据”思维开放便捷。“建行惠懂你”打破时空限制,将融资服务与小微企业生产经营场景有机结合,让银行服务触手可及。

盘点2018 河北51注双色球一等奖

1.2018年8月26日,2018099期,张家口市桥东区滨河北路黑石坝13130227站一彩民4元投注2注单式中一等奖1注,单注奖金610.284万元

敲响锣鼓折腾啥?

原来我中了610万元

大奖得主告诉笔者,虽然买彩票已经有近20年历史,但是从来不研究:“我买彩票是逮住啥买啥,每周买3次,最多花60元。而且从来不研究,大奖可遇不可求,逮住就逮,逮不住拉倒。我相信大奖总有开眼的时候,所以从不放弃,前提是不能影响生活。中奖那天,我中了5元小奖,就又机选了两注。第二天去彩票站,发现那里好热闹,又打锣又敲鼓,还有彩虹门,心里有点纳闷,这是折腾啥?走近一看才知道,有人中了610万元大奖。看见我进来,老板急忙凑了过来,小声问是不是我中的。掏出彩票我才恍然大悟,原来敲响锣鼓都是为了我!”

2.2018年8月28日,2018100期,承德市双滦区双塔山镇滨河大街13140263站一彩民使用6+2复式票中一等奖1注、二等奖1注,奖金合计1023.463万元

临时起意加个数

奖金多了1000万

1023万元大奖得主中奖的秘诀在于除三余路号码:“每次双色球开奖前,我都对着中奖号码图看上二三十分钟,有时间的话就去彩票站,没时间就用手机发给老板。开奖前一天,我重点从0路和2路号码中选出了15个红球,搭配蓝球06分别组成了单式;第二天我觉得蓝球02也有可能出来,先选出了2路号码11和29,随后又组合了同样是2路号码的02和14,加上0路号码15和33,搭配蓝球02、06,组成了6+2小复式,才花了4

元。结果正是蓝球02给我送来了一等奖,而且是最高的1000万元!”

3.2018年8月30日,2018101期,保定市雄县雄州镇西安各庄13125267站一彩民使用2元单式票中一等奖1注,单注奖金786.437万元

换个蓝球再投

先中二等奖再中一等奖

大奖得主告诉笔者,自己一直跟着包工头干活,因为打工地点不固定,买彩票也受到了影响,偶尔碰到彩票站才进去买上一两注。2018年8月29日上午,他到县城附近的工地干活,正巧看到了这家投注站,就进去选了一注单式号码投注。这时彩票站老板说,蓝球07、09出现的可能性比较大,他想了想,就把彩票上的蓝球13换成了09,再次2元投注。两张彩票流水号相连,打印时间仅仅间隔了2分37秒。第二天,他忙里偷闲用手机查了查双色球开奖结果,意外发现两张彩票分别中了一等奖、二等奖!

4.2018年9月16日,2018108期,秦皇岛市抚宁区深河乡供销社13359073站一彩民使用8+1复式,中一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注,奖金合计589.8675万元

本想复制倍投票

一时疏忽下错单

大奖得主两年前看中中奖号码分布图,从中选出了8个“总不下来”的数字,加上蓝球02,组成了8+1复式,一直守着。有时候还会加倍投注或者加上一个蓝球。他说,因为工作比较紧张,加班加点是常有的事,所以每次买的彩票都随手放在车里,再次去投注站时拿出来给销售员“复制”就得。正因为不太在意,2018年9月16日这天,他再次来到投注站,随手从车

里拿出一张递给了销售员,请他“复制”。“本来我是想拿那张两倍的8+1复式票,结果拿错了。如果我看一眼或者销售员问一句是不是加倍,奖金就超过1000万元了。”

5.2018年9月16日,2018108期,承德市围场县金星花园13140287站一彩民使用10元5注单式票中一等奖1注,单注奖金585.9675万元

每次随意选几注 意外中大奖

中奖男子称,买彩票这么多年了,一直没当回事,每次都是随意选5注。这张彩票在兜里放了5天,压根没想起来看。直到三天后晚上躺床上才猛然想起还有一张彩票没看是否中奖,于是顺手用手机查双色球开奖结果。“说简单点,我就是个普通的农民工,本想着自己一辈子也就这么平平淡淡了,我居然也能中大奖,真是太不可思议了!要让我相信买彩票能中奖这回事是真的,我信;要让我相信中奖的那个竟然轮到我头上,我可真不信!”

6.2018年9月25日,2018112期,昌黎县东山公园13350043站一位彩民840元投注10+2复式,中一等奖1注、二等奖1注、三等奖24注、四等奖114注、五等奖170注、六等奖15注,奖金合计628.4327万元

瞄准蓝球超级冷号

撒大网“兜住”628万元

老先生说,我关注的重点是蓝球,红球倒是不在乎,多打一个少打一个无所谓。中奖这天,我发现上期蓝球开出的是冷号08,这次蓝球有可能仍旧延续走冷的态势,就选出了遗漏60期的冷号04,之后觉得02有可能回补,就加上了。其他几位老伙计分别选出了5个红球,大伙集思广益淘汰其中几个后凑成了1注10+2和1注10+1,共花了1260元。

7.2018年9月27日,2018113期,衡水市桃城区胜利路商贸城13180018站13位彩民投注8+1复式,中一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注,奖金合计593.4165万元

13位彩民齐心协力拿下大奖

据合买发起人、站主姚女士的老公张春华介绍:“11年前,我的站中出500万元大奖后,越来越多的彩民慕名而来,到现在加入我微信群的彩民超过了260人。他们特别信任我,不少人坚持期期不落跟着我合买。我不仅负责研究号码,还和彩民们一起买。中奖这天,我推荐了12个红球和蓝球09,后来又从这12个红球里面精选出8个,组成了8+1复式。我在微信群里一发,立马有12位响应,加上我共13位。其中既有企业老板,也有公务员、银行职员和下岗工人,年龄最大的一位50多岁,最年轻的一位才28岁。”

8.2018年9月27日,2018113期,清河县谢炉镇地道桥13199034站一彩民20元投注6+10复式,中一等奖1注、二等奖9注,奖金合计642.774万元

全家生日+结婚纪念日

小复式投中一金九银

大奖得主说,自己早在双色球上市之初便开始买,每期都是20元。如果中了小奖,奖金全部用来机选。几个月前,他用自己、妻子、儿子和女儿的出生日期加上结婚纪念日,组成了一组红球号码,另外又用家人生日的阳历和农历拼成了另一组红球号码,分别搭配5个蓝球,同时投注2注6+5小复式。中奖20多天前,他觉得每次都买两张彩票太麻烦,干脆舍弃了第二张,从16个蓝球中剔除6个冷号,利用第一注的6个红球组成了6+10复式,一直守到现在。令他意外的是,刚买了不到一个月就中了1注一等奖外加9注二等奖!